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АСУ ПДАУ та формуванні звітної документації викладача. 

Використання сучасних інформаційних технологій в організації освітнього 

процесу розкриває можливості подачі навчального матеріалу, сприйняття його 

здобувачами вищої освіти, розширює доступ до інформації, у певній мірі, надає 

гнучкість у використанні особистого часу. Тому, для забезпечення якості освіти 

сучасні інформаційні технології повинні бути широко упровадження в освітній 

процес. 
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ВПЛИВ СВІТОВОГО ТЕХНІЧНОГО ДОСЯГНЕННЯ НА РОЗВИТОК 

ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 
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Канівець Наталія, к. вет. н., доцент; 

Зарицький Сергій, аспірант 
 

Технологічний прогрес допоміг покращити якість життя не лише людей, але 

й наших улюблених домашніх тварин. Галузь ветеринарної медицини, яка 

постійно змінюється, переживає захоплюючу революцію, де потужність 

технологій переплітається зі справжнім співчуттям ветеринарів. Завдяки 

численним досягненням у ветеринарній техніці можна легко виконувати складні 

медичні процедури забезпечуючи здоров’я тварин. Не можна ігнорувати 

важливість технологій у ветеринарії, оскільки вони позитивно впливають на 

життя тварин та їх власників [1]. 

Впровадження у практику та навчання здобутків технологічного прогресу 

за останні 10–15 років змінило протоколи діагностики, лікування та догляду у 
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ветеринарній медицині. Магнітно-резонансна томографія (МРТ), 

ультрасонографія, ендоскопія, які раніше використовувались лише в гуманній 

медицині, нині є нормою в діагностиці та лікуванні дрібних тварин. Наступними 

змінами є цифрові рентгенограми, зокрема стоматологічні, які дозволяють 

лікарям ветеринарної медицини розуміти тяжкість патологічного процесу 

ротової порожнини тварин [2]. 

З метою діагностики хвороб у тварин лікарі-ветеринари застосовують 

спеціальні методи досліджень, які дозволяють визначити стан органів і систем 

організму з неперевершеною чіткістю (УЗД, КТ, МРТ, доплерографія тощо) на 

ранніх стадіях захворювання серця, печінки, нирок, опорно-рухового апарату, 

новоутворень тощо [3]. 

Досягнення молекулярної діагностики тепер доступні і у ветеринарній 

галузі. Молекулярна діагностика за допомогою ПЛР (полімеразної ланцюгової 

реакції) і NGS (секвенування наступного покоління) аналізує ДНК, РНК, 

виявляючи генетичні дефекти, спадкові захворювання, інфекції. ПЛР дозволяє 

виявляти інфекційні захворювання (парвовіруси м’ясоїдних, чума, хвороба 

Лайма, лейкоз тощо). NGS сквенує весь геном організму тварини та ідентифікує 

генетичні мутації, що покращує дані діагностики [2,5]. 

Наступним новітнім впровадженням у ветеринарну медицину є застосування  

3D-друку. Ця відома технологія змінила ветеринарну допомогу за хірургічної 

патології, зокрема опорно-рухового апарату. 3D-друк створює персоналізовані 

протези кінцівок домашніх тварин, що сприяє покращенню рухливості та 

забезпечує повноцінний моціон тварині (ходіння, бігання тощо) [4]. 

Анестезіологічний моніторинг життєдіяльності організму відноситься до 

передових технологій і все частіше використовується у ветеринарній медицині. 

Дана технологія допомагає лікарям контролювати життєво важливі функції 

тварин та фізіологічні процеси під час хірургічних втручань (моніторинг та 

оцінка частоти серцевих скорочень, дихання, артеріального тиску, рівню кисню 

тощо в реальному часі) [6].  

Водночас, перспективним є застосування пристроїв стану здоров’я тварин. 

Інструменти моніторингу здоров’я тварин (нашийники, трекери активності) 

можуть відстежувати стан тварини (кількість кроків за добу, частоту серцевих 

скорочень тощо), що дозволить розпізнати загрозу здоров’ю на ранніх стадіях 

патології [1,6].  

Технологічний прогрес не стоїть на місці, а новітні технології все частіше 

впроваджується та змінюють ветеринарію, що сприяє точності діагностики, 

розробці лікування та догляду за пацієнтами.  
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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 

ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ПРИ ВИКОНАННІ ЗДОБУВАЧАМИ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ З ВЕТЕРИНАРНОЇ 

ПАРАЗИТОЛОГІЇ 
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Поняття «інновація» відносно нове і спочатку воно з’явилося у наукових 

дослідженнях ХХ століття, є процесом запровадження нововведень. Так, вчені 

розуміють під інновацією повний процес від ідеї виникнення до створення 

готового продукту, реалізованого на ринку, або як успішну реалізацію нових 

ідей. Є повідомлення, де це поняття розглядається як процес, у якому винахід чи 

ідея набуває економічного змісту. Інші вчені вважають, що інновації включають 

наукову, технологічну, організаційну та фінансову діяльність підприємства або 

організації, що веде до комерційного введення нового (або покращеного) 

продукту або нового (або покращеного) виробничого процесу або  

обладнання [1, 2]. У зв’язку з цим, майбутні фахівці з ветеринарної медицини 

повинні володіти методами проведення досліджень на відповідному рівні із 

застосуванням сучасних інформаційних технологій, створення інновацій, 

перетворення ідей в інноваційні продукти та послуги, вміти застосовувати 

інноваційний підхід для вирішення науково-технічних завдань [3]. 

В даний час неодмінною умовою забезпечення високої якості підготовки 

фахівців є підвищення статусу науково-дослідницької діяльності закладів вищої 

освіти, особливістю якої слід вважати широку та ефективну участь здобувачів 

вищої освіти у науковій творчості. Науково-дослідна робота здобувачів вищої 

освіти є найбільш ефективним методом підготовки якісно нових фахівців у 

вищій школі. Вона максимально розвиває творче мислення, індивідуальні 

здібності, їх дослідницькі навички Водночас, дозволяє здійснювати підготовку 

ініціативних фахівців, розвивати наукову інтуїцію, глибину мислення, творчий 

підхід до сприйняття знань та практичне застосування для вирішення 

організаційних, технічних, прикладних завдань та наукових проблем, а також 

виховує у здобувачів вищої освіти вміння працювати у колективі [4, 5]. 


